

Протокол №2
общешкольного родительского собрания
от 17 сентября 2021 года

Присутствовало- 145 человек (дистанционно)

Повестка дня:

Организационно-информационное собрание «Основные задачи организации учебно-воспитательного процесса в школе на 2021/2022 учебный год»

1. Особенности организации образовательного процесса в 2021/2022 учебном году
2. Семья и школа: воспитание законопослушного подростка (профилактика правонарушений и безнадзорности)
3. Организация внеурочной деятельности – возможность контроля свободного времени обучающихся
4. Уличный и бытовой травматизм
5. Вместе против террора
6. Питаемся правильно
7. Выборы членов Управляющего Совета.

Ход собрания

По первому вопросу слушали заместителя директора школы Е.А.Деженину, которая подвела итоги прошлого учебного года. В своем выступлении Е.А. Деженина рассказала о достижениях учащихся и педагогов в 2020-2021 году: учащиеся под руководством педагогов принимают участие в конкурсах, олимпиадах различного уровня, в школе ведется воспитательная работа по модулям. Е.А. Деженина поблагодарила родителей за содействие в учебно-воспитательном процессе и выразила надежду на дальнейшее плодотворное сотрудничество.

Так же директор школы проинформировала о некоторых изменениях в наступающем 2021-2022 учебном году

Роспотребнадзор письмом от 22.07.2021 N 02/14750-2021-24 «О подготовке образовательных организаций к новому 2021 — 2022 учебному году» продлил на 2022 год действие своих рекомендаций.

Пока вводить дистанционный формат обучения в школах не планируется.

С 1 сентября 2021 года каждому ученику продолжат измерять температуру на входе в школу. Потенциально больных учеников должны будут сразу изолировать.

За каждым классом в школе закреплен свой постоянный кабинет, в котором для учеников будут проводиться практически все уроки. За исключением тех, которые требуют специального оборудования: физкультура, информатика.

При хорошей погоде некоторые уроки (на усмотрение учителя) будут проводиться на улице.

В 2021-2022 учебном году в школе будут действовать значительные ограничения на массовые мероприятия. Причем речь идет не только о проведении подобных мероприятий вроде школьных концертов, выступлений или праздников, но и о массовом нахождении учеников в коридорах школ во время перемен. Ученики разных классов будут относительно изолированы друг от друга и должны будут находиться во время перемен под присмотром преподавателей.

Не обойдут ограничения и родительские собрания, которые временно будут отменены, по крайней мере, в очном формате. Школа будет общаться с родителями с помощью онлайн-процедур, как это делалось в прошлом учебном году.

Будет соблюдаться социальная дистанция во время учебных занятий и обязательный комплекс противоэпидемиологических мероприятий, которые входят усиленная уборка всех помещений с применением дезинфицирующих средств. А также обязательное проветривание классов после каждого урока.

Расписание уроков составлено так, чтобы по возможности сократить контакты учеников разных классов.

Среди родителей распространены памятки по профилактике COVID-19. (приложение 1)

Лобачева Е.В. предложила принять информацию к сведению и поблагодарила коллектив школы за хорошую подготовку к новому учебному году.

Моисеева С.А. предложила продолжать тесное сотрудничество, которое помогает добиваться успехов в различного вида деятельности как ученикам, педагогам, родителям, так и всей школе в целом.

Колупаева О.А. предложила соблюдать меры предосторожности в период угрозы инфекционных и простудных заболеваний.

По второму вопросу выступила психолог школы Паймушкина В.В. (приложение 2).

Паймушкина В.В. предложила принять информацию к сведению и продолжить совместную работу по профилактике правонарушений и безнадзорности среди подростков.

По третьему вопросу заместитель директора Меркулова О.Ю. довела до сведения родителей, что внеурочная деятельность является составной частью учебно-воспитательного процесса и одной из форм организации свободного времени учащихся. Внеурочная деятельность понимается сегодня преимущественно как деятельность, организуемая во внеурочное время для удовлетворения потребностей учащихся в содержательном досуге, их участии в самоуправлении и общественно полезной деятельности.

В настоящее время в связи с переходом на новые стандарты происходит совершенствование внеурочной деятельности. Она способствует более разностороннему раскрытию индивидуальных способностей ребенка, которые не всегда удаётся рассмотреть на уроке, развитию у детей интереса к различным видам деятельности, желанию активно участвовать в продуктивной, одобряемой обществом деятельности, умению самостоятельно организовать своё свободное время. Каждый вид внеклассной деятельности: творческой, познавательной, спортивной, трудовой, игровой — обогащает опыт коллективного взаимодействия школьников в определённом аспекте, что в своей совокупности даёт большой воспитательный эффект.

Воспитание детей происходит в любой момент их деятельности. Однако наиболее продуктивно это воспитание осуществлять в свободное от обучения время. Часы, отводимые на внеурочную деятельность, используются по желанию учащихся и направлены на реализацию различных форм ее организации, отличных от урочной системы обучения. Посещая занятия, учащиеся прекрасно адаптируются в среде сверстников, благодаря индивидуальной работе руководителя, глубже изучается материал. На занятиях руководители стараются раскрыть у учащихся такие способности, как организаторские, творческие, музыкальные, что играет немаловажную роль в духовном развитии подростков.

Сегодня для образовательного учреждения очень важным является вопрос организации внеурочной деятельности. Именно сейчас учащиеся должны быть вовлечены в исследовательские проекты, творческие занятия, спортивные мероприятия, в ходе которых они научатся изобретать, понимать и осваивать новое, быть открытыми и способными выражать собственные мысли, уметь принимать решения и помогать друг другу, формулировать интересы и осознавать возможности.

Лобачева Е.В. предложила принять информацию к сведению и через привлечение детей к занятиям во внеурочной деятельности и кружковой работе контролировать свободное время обучающихся.

По четвертому вопросу слушали и.о. зам. директора по ВР Козицкую О.Ю., которая познакомила со статистикой ДТП с участием детей.

Происходят несчастные случаи на железной дороге, в быту. Колупаева О.А. предложила памятки по профилактике несчастных случаев для ознакомления. (приложение 3, 4, 5)

Моисеева С.А. предложила принять информацию к сведению и усилить работу в школе и дома по профилактике безопасности жизнедеятельности детей.

По пятому вопросу и.о. зам. директора по ВР Козицкая О.Ю. подготовила материал по профилактике терроризма и экстремизма. (приложение 6)

Предложено принять информацию к сведению и в семье, в школе создавать атмосферу уважения прав и свобод человека, воспитывать непринятие идей терроризма, экстремизма.

По шестому вопросу Е.А. Деженина, директор школы, довела до сведения информацию об организации горячего питания в школе.

Со 02.09.2021 г. обучающиеся 1-4 классов будут обеспечены бесплатным горячим питанием за счет средств федерального бюджета.

По вопросам организации питания можно проконсультироваться по тел. 8-84663-21527 или на сайте школы.

Родителям предложено ознакомиться с памяткой по правильному питанию (приложение 7).

Лобачева Е.В. предложила принять информацию к сведению, обеспечить 100% охват горячим питанием всех желающих школьников, обеспечить 100% охват горячим питанием всех обучающихся 1-4 классов, проводить просветительскую работу по соблюдению правил правильного питания, родителям совместно со своим ребёнком выработать наиболее рациональный режим питания и всячески содействовать его выполнению, витаминизировать питание учащихся в период инфекционных заболеваний, продолжить совместную работу по воспитывать у детей заботы о своём здоровье.

По седьмому вопросу выступила директор школы Е.А. Деженина, предложившая выбрать новый состав родителей в Управляющий Совет, по три родителя от каждой ступени образования, согласно Уставу школы.

Голосовали: за- 36 человек.

Против-0 человек.

Воздержались – 9 человек.

Решили:

1. По всем вопросам собрания принять информацию к сведению.
2. Соблюдать меры предосторожности в период угрозы инфекционных и простудных заболеваний.
3. Через привлечение детей к занятиям во внеурочной деятельности и кружковой работе контролировать свободное время обучающихся.
4. Продолжить совместную работу по профилактике правонарушений и безнадзорности среди подростков.
5. В семье, в школе создавать атмосферу уважения прав и свобод человека, воспитывать неприятие идей терроризма, экстремизма.
6. Поблагодарить коллектив школы за хорошую подготовку к новому учебному году.
7. Обеспечить 100% охват горячим питанием всех желающих школьников.
8. Обеспечить 100% охват горячим питанием всех обучающихся 1-4 классов.
9. Проводить просветительскую работу по соблюдению правил правильного питания.
10. Родителям совместно со своим ребёнком выработать наиболее рациональный режим питания и всячески содействовать его выполнению.
11. Витаминизировать питание учащихся в период инфекционных заболеваний.
12. Продолжить совместную работу по воспитывать у детей заботы о своём здоровье.
13. Усилить работу в школе и дома по профилактике безопасности жизнедеятельности детей.
14. Продолжать тесное сотрудничество, которое помогает добиваться успехов различного вида деятельности как ученикам, педагогам, родителям, так и всей школе в целом.

Председатель: _____ Е.В. Лобачева

Секретарь: _____ О.А. Колупаева